

Rectificación de error

Diputación Provincial de Jaén

En el BOLETÍN OFICIAL de la Provincia núm. 65, de fecha 07-04-2016 se incluyó el Edicto núm. 1550 correspondiente al Área de Infraestructuras Municipales de la Diputación Provincial de Jaén, con un error en el Resumen del mismo.

Donde dice: "Año 2016" debe de decir: "Año 2015". Por lo que, el resumen debe de quedar de la forma que a continuación se indica:

Resolución de Presidencia núm. 232 de 01/04/16, concesión de Subvención Programa de Fomento de Empleo Agrario. Año 2015.